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INFORMACIÓN CUANTITATIVA DE UNA ECUACIÓN 
QUÍMICA

N2(g) +  3H2(g) 2NH3(g)

Nitrógeno        Hidrógeno                                           Amoniaco

 Reacciona un mol de nitrógeno con 3 moles de hidrógeno

 Se producen 2 moles de amoniaco

 Reaccionan 28 gramos de nitrógeno con 6 gramos de hidrógeno para producir 34 gramos de 
amoniaco.    m=n° de moles x masa molar

 Reacciona un volumen de nitrógeno con tres volúmenes de hidrógeno y se producen 2 
volúmenes de amoniaco

 Reaccionan 22, 4 litros de amoniaco con 67,2 litros de hidrógeno y se producen 44,8 litros de 
amoniaco en condición normal.   V=n° de moles x 22,4 litros

 Reaccionan 6,02 x 1023 de nitrógeno con 18,06 x 1023 moléculas de hidrógeno y se producen 
12,04 x 1023 moléculas de amoniaco.   n° de moléculas = n° de moles x 6,02 x 1023 







“Un Mol de cualquier gas en condiciones normales de 
presión y temperatura ocupa un volumen de 22,4 litros”



EJERCICIOS
1.-Calcular la masa molar de la glucosa C6H12O6 a partir de las masas atómicas: 

C=12 g/mol, H=1 g/mol, O=16 g/mol

C= 6 x 12 = 72

H= 12 x 1 = 12      Se suman los tres resultados = 180 g/mol

O= 16 x 6= 96

1 Mol de glucosa tiene una masa de 180 gramos y contiene 6,02 x 1023 moléculas

2.-Cuál es la masa (gramos) de 3 moles de glucosa:

3 moles de glucosa x  180 gramos        =      540 gramos de glucosa 

1 mol

3.-Cuántos moles están presentes en ½ kilogramo de glucosa

500 gramos de glucosa  x   1 mol     =      2,77 moles de glucosa

180 gramos



1 Mol de átomos de Helio = 6,02 x 1023 átomos = 4 gramos = 22,4 litros en CN

1 Mol de moléculas de oxígeno = 6,02 x 1023 moléculas = 32 gramos = 22, 4 litros en CN

1 Mol de moléculas de agua = 6,02 x 1023 moléculas = 18 gramos = 22,4 litros en CN

1 Mol de moléculas de amoníaco = 6,02 x 1023 moléculas = 17 gramos = 22,4 litros en CN


